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1

سوال10

ة. ترجم العبارات إلی الفاسیّ
ون: ون قر‌آء‌ة الکتب المفید محلٌّ یقرأوون فیه ما یُحبّ الف( أمتَعُ الأعمال لمن یُحبّ

اب طرحوا نظریّات حول تحدید الکتب فی موضوع ‌آخَر: دّتّ ب( ع
ةٌ کما نَعلَمُ فَعلینا أن نجتهد فی اختیار موضوع أحسن لطعام فکرنا: رَ کرَّ ج( لایوجد کتبٌ مُ

2

ة: ترجم الأفعال التالیة إلی الفارسیّ
: نُّ أَ:                        ج( لا أظُ الف( لأِقرأَ:                        ب( لأِقرَ

: عْتُ :                        هـ( ما اِستَطاعوا:                        و( اِستَطَ نّ د( لم أظُ

3

. اُکتُب المطلوب من العبارتینِ
» نُ فُ ة / ۲‏- تَجری الریاحُ بِما لاتَشتَهي السُ ستَعیناً بنعماته الوافِرَ کّل علی خالقنا الرحیم و نَعیشُ مُ مالنا و نتو »۱‏- نَجتهد لاٰ

ر                        ج( الوصف المؤنّث                        د( جمع ستَعیناً«                        ب( الوصف المذکّ الف( مصدرُ »مُ
السالم للمؤنّث

: هـ( المحلّ الاعرابیّ
                        ۳‏( بِما                        ۴‏( خالقِ حیم                        ۲‏( الریاحُ ۱‏( الرَ

4

ب الإیضاحات: عیّن الصحیح حَسَ
) م )إنْ - أنَّ - کأنّ - لأنَّ الف( حرفٌ یُمکن أن لایُترجَ

ة )إنّ - کأنّها - إنّما - إنّ ما( ب( بمعنی »فقط - تنها« فی العربیّ
) مّل عبارنسانُ ....... الحیاة فانیة« )أنّ - أنْ - إنْ - إنّ ج( یک

) ح« )لیتَ - أنّ - أنْ - إنْ مّل عباردیقی یَنجَ د( یک
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یة: ب هذه الاٰ سَ ب عن الأسئلة حَ وت« أجِ لُّ نَفسٍ ذائقةُ المَ »کُ
:» »ذائقةُ

الف( وزنه:                                                ب( نوع الإسم:
ج( موصوف / مضاف                                                د( فِعلُه الماضی: ذاقَ / ذاقَتْ

« فی باب »إفعال«:                                                و( مصدرُ »ذاق« فی باب »إفعال«: هـ( »ذاقَ

بْ عَنِ الأسئِلةِ التّالی: أ النَّصَّ ثُمَّ أجِ اِقرَ
رَ سَّ عبدِ و کَ بَ في أحدِ الأعیادِ إلی المَ هَ ما نَعلَمُ أنَّ إبراهیمَ الخلیلَ )ع( ذَ ، کَ رافاتِ و عبادةِ الأصنامِ رِ مِن الخُ للّٰهُ الأنبیاءَ لإنقاذِ الْبَشَ لَ ا »أرسَ

للّٰهَ فُوهُ في النّارِ ولکنَّ ا ةِ و قَذَ مَ حاکَ روهُ للمُ ضَ اَلْقومُ أَحْ  ، عبدِ جَ مِن المَ رَ نمِ و خَ تِفِ هذا الصَّ لی کَ لَّقَ الفأسَ عَ ، فَعَ بیرَ نمَ الکَ میعَ الأصنامِ إلاّ الصَّ جَ
أنَه بینَ النّاسِ.« هِ أمامَ قومِه و رَفعَ شَ برِ بِبِ صَ هُ مِنها بِسَ ذَ تبارکَ و تعالَی أَنقَ

للّٰهُ إبراهیمَ )ع(؟6 ذَ ا لِماذا أَنقَ

؟7 عبدِ بَ إبراهیمُ )ع( إلی المَ هَ مَتی ذَ

دفُ إرسالِ الأنبیاءِ؟8 اکانَ هَ مَ

9
طأَ: یِّنِ الخَ عَ

. نَمِ الکبیرِ تِفِ الصَّ لَی کَ لِّقَ الفَأسُ عَ .                        ۲‏( عُ هِ فِ تِ لَی کَ ۱‏( جعلَ إبراهیمُ )ع( الفَأسَ عَ

10

: باراتِ إلی الفارسیَّةِ مِ العِ تَرجِ
یّد.  فوا الإمامَ مَعرفةً جَ رَ الف( کانَ النّاسُ قَدْ عَ

م. هُ مُ لَ الأَصدقاءِ أَقدَ ب( إنَّ أَفضَ
. رِ کُّ فَ ةَ مثلُ التَّ ج( لا عبادَ

11

سوال14

، حاصل  ، اگر مساحت متوازی‌الاضلاعی که توسط بردارهای  و  ساخته می‌شود  باشد و 

 را به دست ‌آورید.
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درستی یا نادرستی عبارت زیر را مشخص کنید.

خط به معادله  بر صفحه z‏o‏x‏ عمود است.

13

یک شعاع نورانی در امتداد خط  بر سهمی  می‌تابد. معادله خط بازتاب را بنویسید.

14

معادله سهمی را بنویسید که خط هادی ‌آن  و کانون ‌آن  باشد.

15

نقاط  و  دو سر قطر کوچک یک بیضی با فاصله کانونی  واحد است. طول قطر بزرگ بیضی را
بیابید.

16

معادله دایره‌ای را بنویسید که خطهای  و  شامل قطرهایی از ‌آن باشند و روی خط به معادله
 وتری به طول  ایجاد می‌کند.

17
دستگاه معادلات  را با استفاده از ماتریس وارون حل کنید.

اگر  و  باشد، حاصل  را بیابید.18

19
اگر  به صورت  باشد، ماتریس  را به دست ‌آورید.
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جاهای خالی را پر کنید.

الف( دترمینان ماتریس  برابر ....... است.

. ب( از تساوی ماتریسی  که در ‌آن A‏ یک ماتریس مربعی است، با شرط ....... نتیجه می‌شود 

21

درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید.
الف( اگر A‏ ماتریس اسکالر و B‏ ماتریس هم‌مرتبه A‏ باشد، ‌آنگاه حاصلضرب ‌آنها تعویض‌پذیر است.

. ب( اگر  باشد ‌آنگاه 

22

معادلهٔ دایره‌ای را بنویسید که مرکز ‌آن  بوده و بر دایرهٔ  مماس داخل باشد.

23
معادلهٔ دایره‌ای را بنویسید که نقطهٔ  مرکز ‌آن و  یک نقطه از ‌آن باشد.

24

بحث کرده و در صورتی‌که دارای جواب منحصر به فرد است، به روش ماتریس وارون ‌آن را روی جواب دستگاه 

پیدا کنید.
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الف( لذت‌بخش‌ترین کارها، برای کسانی که خواندن کتاب‌های سودمند را دوست دارند محلّی است که در ‌آن ‌آنچه دوست دارند را1
می‌خوانند.

ب( برخی )چندی( از نویسندگان نظرهایی را پیرامون )دربارهٔ( مشخص کردن کتاب‌ها در موضوعی دیگر مطرح کرده‌اند.
ج( کتاب‌های تکراری یافته نمی‌شوند همانطور که می‌دانیم، پس باید در انتخاب موضوعی بهتر برای غذای فکرمان بکوشیم.

الف( تا اینکه )برای اینکه( بخوانم                        ب( باید بخوانم2
ج( گمان نمی‌کنم                                                د( گمان نکردم

هـ( نتوانستند                                                و( توانستم

ة                        د( نَعَمات3 حیم                        ج( الوافِرَ الف( اِستِعانَة                        ب( الرَ
هـ( ۱‏( صفت                        ۲‏( فاعل                        ۳‏( جارومجرور                        ۴‏( مجرور بحرف جرّ

الف( أنْ و إنّ حروفی‌اند که می‌توانند ترجمه نشوند )أنَّ در اینجا پاسخ است.(4
                        د( لیتَ )کاش دوستم پیروز شود( ب( إنّما                        ج( إنّ

لَة                                                ب( اسم فاعل5 الف( فاعِ
ج( مضاف                                                د( ذاقَتْ
اِذاقَة                                                 و(  هـ( أذاقَ

ه.6 هِ أمامَ قومِ برِ بِبِ صَ للّٰهُ إبراهیمَ )ع( بِسَ ذَ ا أنقَ

7. عبدِ بَ في أحدِ الأعیادِ إلی المَ هَ ذَ

8. کانَ هدفُ إرسالِ الأنبیاءِ )ع( إنقاذَ البَشرِ

: ‌آویزان شد - تبر را حضرت ابراهیم )ع( بر دوش بت بزرگ ‌آویخت، تبر خودش ‌آویخته نشد.[‏9 لِّقَ گزینه ۲‏ ]‏عُ

الف( مردم امام را به خوبی شناخت بودند.10
ب( همانا بهترین دوستان قدیمی‌ترین ‌آنها هستند.

ج( هیچ عبادتی مانند اندیشیدن نیست.

11

نادرست12

13

خط بازتاب از کانون می‌گذرد. 

14
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(۴a = ۸ ⇒ a = ۲) ⇒ F (۰, ۲) , y = ۲

S = (١, −۳) , a = ١ ⇒ = −۴(y + ۳)(x − ١)۲
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16

17

18

19

الف( ۴‏۱‏                                                ب( وارون‌پذیری A‏ یا 20

الف( درست                                                ب( نادرست21

اگر دو دایره مماس داخل باشند، باید  باشد.22

فاصلهٔ مرکز دایره از یک نقطه روی ‌آن، شعاع دایره است.23
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−−

√ ۳
−−

√

= + = + = ١۲ ⇒ a = ۲ ⇒ AA ' = ۲a = ۴a۲ b۲ c۲ ۳۲ ( )۳
−−

√
۲

۳
−−

√ ۳
−−

√

⇒ O(۲, −١) ⇒ OH = , = + =
⎧

⎩⎨
x + y = ١
x − y = ۳

١
۲−−√

r۲ ( )١
۲−−√

۲

( )۲
−−

√
۲ ۵

۲

+ =(x − ۲)
۲

(y + ١)
۲ ۵

۲

X = B ⇒ [ ] = [ ] [ ] = [ ]A
−١ x

y

١
۴١

۲ − ۷
۵ ۳

−۴
−۷

١
−١

= = −۸ ⇒ |A| = −۲, = =∣∣A
۳∣∣ |A|۳

∣∣A
−١∣∣

|۳A|

١
|A|

|A|۳۲
١
۳۶

A = ⇒ = , −۲I = − =
⎡

⎣
⎢

١ ۰ − ١
۰ ١ ۰

−١ ۰ ١

⎤

⎦
⎥ A۲

⎡

⎣
⎢

۲ ۰ − ۲
۰ ١ ۰

−۲ ۰ ۲

⎤

⎦
⎥ A۲

⎡

⎣
⎢

۲ ۰ − ۲
۰ ١ ۰

−۲ ۰ ۲

⎤

⎦
⎥

⎡

⎣
⎢
۲ ۰ ۰
۰ ۲ ۰
۰ ۰ ۲

⎤

⎦
⎥

⎡

⎣
⎢

۰ ۰ − ۲
۰ − ١ ۰
−۲ ۰ ۰

⎤

⎦
⎥

|A| ≠ ۰

OO ' = |r − r '|
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⇒ + = ١۶ ⇒ O '(۲, ۳), r ' = ۴(x − ۲)۲ (y − ۳)۲

OO ' = = = ۲+(۲ − ۰)۲ (۳ − ١)۲
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Aدستگاه جواب منحصر به فرد دارد. 24 = ⇒ |A| = + = ≠ ۰ ⇒
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